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TIOJIHUTENb Yepenalinka mepeMeniacTca Ha 3KpaHe KOMITbIOTEPA, OCTABIIASA CIIE]
B BUJE JUHUHU. B KaXIblil KOHKPETHBIM MOMEHT U3BECTHO ITOJIOKECHUE
VICIIOJITHUTESA U HAIIPABJICHUE €TI0 JBUKCHUSA. Y MCIIOJHUTEIS CYIIECTBYIOT JIBE

KOMAaHJIbI:

Bnepep, N (rme n — 1enoe 4mcio), BeI3bIBaOIAs NepeBrkeHrne Yepenaiikyu Ha
N [IaroB B HAIIPABJICHUU IBUKCHUA.

Han PABO M (rme m — 1esioe 4ucio), BhI3bIBAIOIIAsl H3MEHEHUE HAIIPABICHUS
JBWKEHUS HA M TPaayCcoB 10 YaCOBOU CTPEJIKE.

3armucs [loBTOpPU k [KoOMmaHpal KomaHaa2 KomaHaa3s] osnauaer,
qTo

MIOCJICA0BATEILHOCTh KOMaH] B CKOOKaxX MOBTOpHUTCS K pa3.

Yepenamke ObLJI JaH AJI UCIOJTHEHUS CJACAYIOINUNA AJATOPUTM:
[MoBTOpK 10 [HanpaBo 36 Bnepen 20 HanpaBo 36]

Kakast (purypa mossBUTCS Ha DKpaHe? “..\
1) ITpaBWJIBHBIN MATUYTOJBHUK ..“\
2) IIpaBUIBHBIN MIECTUYTOJIBHUK % \
3) IIpaBUIBHBIN AECATUYTOJbHUK ‘
4) He3aMKHyTast JoMaHas JIMHUSA




W

. CymMMa BHYTPEHHUX YIrMOB NPaBUITbHOTO
MHOrOYronbHWKa YroribHUKa BbIYNCNSETCS

no popmyne (n—2)-180

n

. CymMmMma BHELLUHUX YrnoB MHOIOYronbHUKa
paBHa 360°. /

LGN




MoBTOopKn 10 [HanpaBo 36 Bnepea 20 HanpaBo 36]

]



PelwleHue:

n 180-36012=108

2) (n—2)-180

n

=108

OTcroaa

180n-360=108n

180n-108n=360

72n=360

n=5

[Tony4mnTca npaBubHbIN 5-TUYTOSTIbHUK
OTBeT: 1)



I CLHITHVIC O

Uepenalwka rnosopa4yusaem Haripaeo, m.e. rio
4yacoeou cmperike, 8CAKUU pa3 Ha 72°.

UepenauwkKa Npo4epTUT Ha dKpaHe 5 oTpe3KoB, HO
LLIECTOMN OTPE3OK NOSTHOCTLIO COBMNAAET C NEPBbLIM,
TaK KakK rnocre natoro BbINOMHEHUS LIMKNa
Uepenauwka nosiTHoOCTbH0 0DepHETCHA BOKPYr CBOEM
ocU (72x5 = 360°) N OKaXXETCS B TOU XKe TOYKE, YTO
N n3Ha4vanbHo. Tak YTo Ha 3kpaHe NosABUTCS
npaBuIibHbIV NATUYROSTbH




- [Mpumep 2

Uepenaluke Obirn gaH ans UCrosiHEHUS
cnegyrownm anropuTMm:

[MoBTOpUK 15 [Bnepea 10 HanpaBo 30]
Kakaa durypa noaBuTtca Ha aKpaHe?
1)He3aMkHyTasa riloMmaHaga JIMHnS
2)['1paBUnbHbIN TPEYTroNbHUK
3)KBagpat

4)['MpaBnNbHbIN 12-YrONbHUK

OtBerT: 4




.z [MTpumep 3

Uepenaluke Obirn gaH ans UCrosiHEHUS
cnegyrownm anropuTMm:

[MloBTOpK 5 [Bnepea 10 HanpaBo 30]
Kakaa durypa noaBuTtca Ha aKpaHe?
1)He3aMkHyTasa riloMmaHaga JIMHnS
2)['1paBUnbHbIN TPEYTroNbHUK
3)KBagpat

4)['MpaBnNbHbIN 12-YrONbHUK

OTBeT: 1




Mep 4
__Kakoe uncno Heobxoammo 3anmcatb BMECTO n B CreAytoLLEM

anroputme: NMoBtopu 6 [Bnepea 40 HanpaBo n], 4TOObLI
Ha 3KpaHe NOABUICS NMPaBUSIbHbIN NATUYTOSTbHUK.

PeweHue:
CyMMa BHYTPEHHUX YIIOB NPaBUNbHOIO NATUYronbHUKA
Bbluncnaetcs no dopmyne (n-2)[0180/n, roe n =5.
[TosToMy BennymnHa ogHOro BHyTPEHHEro yrrna oyaeTt paBHa

(5-2) 0180/5 = 108°. A yron nosopoTta Yepenaluku B
BEpLUMHE NATUYronbHUKa OyaeT paBeH Yyriy, CMEXHOMY C
BHYTPEHHUM yrnom, T.e. 180-108=72°.

Yepenauwika Nnpod4epTUT Ha 9KpaHe 6 OTPE3KOB, HO
nocreaHnit oTpe3oK NOSTHOCTLIO COBMAaAET C NepBbIM, TaK
KaK nocne natoro BbiNoNHeHus uukna Yepenawka

NMoNHOCTbLIO 0bepHeTcs Bokpyr ceoen ocu (72005 = 360°) u
OKaXXeTCH B TOU XKe TOYKe, YTO 1 n3HadanbHO. Tak YTo Ha
9KpaHe NosaBUTCS NPaBUSibHbIN NATUYTOSTbHUK.

OTBerT: 72.



 Tipueps e

Uepenaluka BbINOMNHAET cneayrwine
KOMaHAbl:

noBTopu R [Brnepen 100 Hanpaso X]

BBeguTe 4epes 3andaTyo 3Ha4eHUd R n X,
4YTOObI HA 3KpPaHE NOABUICS TPEYrONbHUK.

PeweHue: (3_2) 180 _ @ _
. 3

180-60=120, NnOBTOPUTb HAAO HEe MeHee 3 pas
OTtBeT: 3,120

60




d

NMPUMEP 1

Y ncnonHntena Ympoumesnb gBe KOMaHAbl, KOTOPbIM
NPUCBOEHbLI HOMEpa:

1. BbIMTH OOVH
2. YMHOXb Ha TpU

[NepBas U3 HUX YMEHbLLIAET YNCIO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas —
yTpaunBaerT ero.

3anuwmTe NnopA4O0K KOMaH/ B aJiropuUTMe noryvYeHud

N3 yucna 5 4yucna 26,

coaeprkallemM He boree 5 KoOMaHA, yKkasbiBasi NLlb HoMepa
KOMaHa,

Ecnu Takmx anroputmoB Bornee oaHoro, To 3anumwmnTe nodon ns
HUX.



P

eleHue:

5-1=4 (1)
4-1=3 (1)
3*3=9 (2)
9*3=27 (2)
27-1=26 (1)

OTtBeT: 11221



eKOTOprVI NCNOJTHUTET1b MOXET BbIMNOJIHUTb TOJIbKO iBE KOMaHbl
anI6aBVITb 1 N YNCNO YMHOXUTb Ha 2. YKaxknte MMHMUMarbHoe
KOJTNYEeCTBO KOMaH4, KOTOPbIE MOXET BbINOJIHNTb UCMNOJTHNTES1b, YTOObI

msuucna 21 MONYy4YNTb Yncno 813.

PeweHue ot obpatHoro:
813-1=812
812:2=406
406:2=203
203-1=202
202:2=101
101-1=100

100:2=50

50:2=25

25-1=24

24-1=23

23-1=22

22-1=21

OTtBeT: 12 KOMaHA.

ObpaTHbIMU K

1)

2)

ANaHHbIM
KOMaHOam
ABJTAKOTCA:
-1

22
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pumep 3
HeKoTopbIN UCNONMHUTENBL MOXET BbINONHUTL
TOJIbKO ABEe KOMaHObl:
HINMpunbaBuTtsb 1

2)4ucno yMHOXUTb Ha 2.

YKaxXnte MMHMManbHOE KONMMYeCcTBO KOMaHA,
KOTOPbIE MOXET BbINOJIHNTb UCIMNOJTHUTETSb,
4TOObI N3 Ynucna 19 NONy4YnTb YNCno 629



HekoTopblli UICMOMHUTENBb MOXET BbINOTHUTL TOMNBbKO ABe KOMaHAb

1) K Yucny npmbaBuTb 1

2) YNCNO YMHOXUTb Ha 3.

3anuwunTe nopsaoK KoOMaHg B nporpaMmme nony4yeHust 3 yucra 194umcna 192
coaepxallien He bonee 6 kOMaHz, ykasbiBas NLLIb HOMEP KOMaHz,

PewleHue oT [lpoBepsem:
obpaTHoro: 19+1=20 (1)
192:3=64 20+1=21 (1)
64-1=63 21*3=63 (2)
63:3=21 63+1=64 (1)

20-1=13 OTBeT:11212



